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Cau 1:

1/ A=10-0=10-3=7
B=4x +x —0x Voix 20
=2Jx+4/x-3x =0

(x—y=1 2x=4 Jx
x+y=3 2y=2 |y

3/ D6 thi ham s6 y=ax+6 di qua A(1;2) khi va chi khi: a+6=2<>a=—4

2
1

Cau 2: 1/ V6i m=5 phurong trinh ¢6 hai nghiém phan biét: x =3.x, =8
2/ Phuong trinh c6 hai nghiém

SA206 [-(2n+1)]-40m*- D200 4m+ 5200 m2 =

re -5 ~ , . . A . - , + = 2 +l
Véi m> =2 phuong trinh c¢6 hai nghiém theo Vi _ét ta co: {x‘ = ,m
- - xx%=m -1
Vi x, 1a nghiém cua phwong trinh nén ta co:

X —Qm+Dx +m’ —1=0 x5 =Q@m+Dx, —m’ +1
Thay vao hé thitc x —(2m+1)x, +m’ -1=0 ta cé:

O =2mx, +m ) +1) =1 (4 + D) +1) =1
S xx,+x+x+1=1

R m=0 (KTM)
Sm —-1+2m+l+l=1&
m=-2 (ITM)

Bai 3: Goi chiéu dai 12 x, chiéu rong 12 y ta c6 hé phuong trinh:

x.y =300 x=20 x=-15
z & TM)hoac KT]
x—-2=y+3 { 15( = {y=—20( =

;v
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1/ AC vudng goc NB (Vi ACB la goc noi tiép chin nira duong tron) BM vuong
goc NA (Vi AMB 1a gbc noi tiép chan ntra dudng tron)

Do d6 tir giac CDMN ndi tiép (t&r giac ¢ tong hai goc dbi bang 180 do) 2/ Hai tam
gidc ADM va BDC dong dang nén AM.BD=AD.BC

3/ Goi I 1a giao diém ctia DN v6i AB.

Tam gidc ABN c6 cac duong cao AC, BM cit nhau tai D nén ND vudng goc véi AB tai
I.
Chtrng minh tir giac BCDI” ndi tiép suy ra I’ thudc dudng tron ngoai tiép tam giac BCD.

(1)

Chtrng minh tir giac AMDI” ndi tiép suy ra I’ thudc duong tron ngoai tiép tam giac AMD.

)

Tir (1) va (2) suy ra I’ 1a giao diém cta dudng tron ngoai tiép tam gidc BCD va dudng tron
ngoai tiép tam giac AMD. Do d6 I triung vé6i L. Vay 3 diém N; D; I thang hang.
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= +—3=1
Tacé: b , b (voia.b=0)
3b° 2
3 +—3'=1
a a

3a’b+1="5° b -3a’b=1 (b* -3a’h)* =1
= 2 3 < 3 2 = 3 2.2

3ab"+2=a a —3ab" =2 (@ —3ab") =4
= b —6a°b* +9a°h* +a’ —6a*h? +9a%h* =5

& a’®+3a'p* +32%  +6° =5
& @+by =5ea+6' =
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